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Головне управління статистики у м. Києві (ГУС у м. Києві) є територіальним органом Державної служби статистики України
(Держстат), що в межах наданих повноважень здійснює реалізацію державної політики у сфері статистики.

ГУС у м. Києві є юридичною особою публічного права і складовою частиною єдиної системи органів державної статистики.
ГУС у м. Києві у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, указами Президента України й актами Кабінету

Міністрів України, дорученнями Кабінету Міністрів України, наказами й дорученнями Голови Держстату та Положенням про
Головне управління статистики у м. Києві.

В умовах триваючої широкомасштабної агресії російської федерації проти України, проявляючи стійкість та злагодженість дій,
ГУС у м. Києві продовжує виконувати свої повноваження у повному обсязі, враховуючи норми Закону України "Про захист інтересів
суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни" та інформаційної безпеки.
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Мета – реалізація державної політики у сфері статистики
у місті Києві задля забезпечення органів державної влади,
місцевого самоврядування та суспільства офіційною державною
статистичною інформацією щодо економічної, соціальної,
демографічної та екологічної ситуації
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Про Головне управління статистики у м. Києві

У 2024 році ГУС у м. Києві здійснювало свою діяльність відповідно до завдань, визначених Положенням про ГУС у м. Києві,
затвердженим наказом Держстату від 30 вересня 2015 року № 241 (зі змінами), з урахуванням Програми розвитку офіційної
статистики до 2028 року, затвердженої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 15 вересня 2023 року № 989 та на
виконання плану державних статистичних спостережень на 2024 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України
від 13 жовтня 2023 року №939-р (ПДСС), за основними напрямами:

 удосконалення системи управління персоналом, підвищення рівня професійного розвитку

 підвищення рівня статистичної грамотності  користувачів шляхом проведення публічних заходів 
просвітницького характеру

 моніторинг інформаційних потреб користувачів

 організація і проведення державних статистичних спостережень

 удосконалення, впровадження та використання сучасних інформаційних технологій

 підтримка ефективної взаємодії з респондентами та постачальниками адміністративних даних;
забезпечення якості статистичних даних

 модернізація державної статистики
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Організація і проведення державних 

статистичних спостережень

ГУС у м. Києві проводить державні статистичні спостереження (ДСС) відповідно до ПДСC, який включає описи ДСС, що вміщують
інформацію про мету їх проведення, методологічну документацію, джерела статистичної інформації, а також перелік статистичних
показників (із розрізами їх розробки), що поширюються за результатами ДСС, строки оприлюднення статистичних продуктів на
офіційному вебсайті.

У 2024 році здійснювались ведення та актуалізація Єдиного
державного реєстру підприємств та організацій України
(ЄДРПОУ).

Станом на 01 січня 2025 року в ЄДРПОУ по м. Києву
значилось 386055 юридичних осіб. Місто Київ займає перше
місце серед регіонів по кількості юридичних осіб, унесених до
ЄДРПОУ, і має 25,3% від загальної кількості юридичних осіб,
внесених до ЄДРПОУ по Україні.

проведено ДСС 57

за 77 
формами

фінансової та 
статистичної звітності

Відповідно до плану державних 
статистичних спостережень на 2024 рік
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Взаємодія з респондентами

У 2024 році ГУС у м. Києві здійснювало свою діяльність з урахуванням положень законів України "Про правовий режим
воєнного стану", "Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни".
Водночас, забезпечення ефективної взаємодії з респондентами є одним з пріоритетних напрямів діяльності ГУС у м. Києві, який
виконується на постійній основі шляхом реалізації Політики Держстату у сфері взаємодії з респондентами та постачальниками
адміністративних даних.

Постійна консультаційна підтримка респондентів здійснюється за
допомогою мобільних номерів телефонів, перелік яких розміщено на
вебсайті ГУС у м. Києві.

використано інші форми взаємодії з 
респондентами – відеоінструкції, 
наради, листи щодо запровадження 
нових форм чи внесення змін до чинних, 
листи-подяки за вчасне подання 
звітності в особливий період, тощо 

надіслано 33633 повідомлення 
респондентам
про участь у ДСС

надано 15231 консультацію 
респондентам 
з питань складання форм звітності

З метою підтримки 
взаємодії з 

респондентами та 
надання їм 

всебічної допомоги 
у 2024 році:

У 2024 році забезпечено інформаційну та консультативну підтримку респондентів у вайбер-спільноті
"Київстат респондентам". Популярність цієї платформи взаємодії з респондентами зростає.

92333

У 2024 році 

залучено респондентів, 
до участі у ДСС



У 2024 році
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Збирання даних від суб'єктів 
господарювання для проведення ДСС 

Законом України "Про офіційну статистику" передбачено, що статистична звітність та
фінансова звітність респондентами - юридичними особами, відокремленими підрозділами
юридичних осіб, розташованими на території України, відокремленими підрозділами
юридичних осіб України, розташованими за кордоном, фізичними особами - підприємцями
подаються виробникам офіційної статистики виключно в електронній формі.

Онлайн-сервіс "Кабінет респондента" забезпечує:

Цілодобовий доступ в систему здійснюється через Інтернет на
безкоштовній основі.

Не потребує інсталяції програмного забезпечення. Завжди
актуальні макети статистичних бланків, доступні online. Завжди
актуальний календар подачі звітів до органів державної статистики
України.

Можливість прямого зв`язку з органами державної статистики,
передача даних "з рук в руки". Можливість своєчасно отримувати
нагадування про терміни звітності та допущені порушення звітної
дисципліни.

опрацьовано звітів за формами 
статистичної та фінансової 

звітності, адміністративних даних 

876544

На головній сторінці вебсайту ГУС у м. Києві розміщено посилання до онлайн-сервісу "Кабінет респондента"
(https://statzvit.ukrstat.gov.ua/), за допомогою якого реалізована можливість безоплатного подання респондентами статистичної
звітності в електронному вигляді. Станом на 01.01.2025 в "Кабінеті респондента" по м. Києву зареєстровано понад
30 тис. кабінетів респондентів (у 2024 році – зареєстровано вперше 5175 респондентів).

У 2024 році

https://statzvit.ukrstat.gov.ua/

ДОСТУПНІСТЬ

ОПЕРАТИВНІСТЬ

ІНФОРМАЦІЙНА
ПІДТРИМКА
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Збирання даних для проведення ДСС 

Вивчення цінової ситуації на споживчому ринку

Для вивчення цінової ситуації на споживчому ринку столиці, на вибірковій основі щомісячно проводилось спостереження за
змінами цін (тарифів) на споживчі товари (послуги) відповідно до споживчого набору товарів (послуг)-представників
по 335 позиціях товарів (послуг).

Водночас, згідно з ПДСС, проводились моніторинги цін на
споживчі товари та послуги для визначення вартісної величини
прожиткового мінімуму; спостереження за змінами цін на оренду
житла.

Протягом року обстежувалася мережа, що нараховує

734 одиниці, з яких:
280 – суб'єкти господарювання сфери торгівлі;
442 – суб'єкти господарювання сфери послуг;
12 – організованих ринків.

На виконання доручення Кабінету Міністрів України в умовах
дії воєнного стану і своєчасного інформування органів виконавчої
влади щодо стану товарних ринків у 2024 році актуальною
залишалася щотижнева реєстрація цін на основні соціальнозначущі
товари – окремі продукти харчування, лікарські засоби та
нафтопродукти.



Головне управління 

статистики у м. Києві

Р
аз

о
м

 д
о

 п
ер

ем
о

ги
!

Збирання даних для проведення ДСС 

Вибіркові обстеження умов життя домогосподарств та робочої сили

Проведено тестування (апробацію) проєктів звітно-статистичної
документації ДСС розроблених Держстатом, а саме анкет:
 №2 "Стан здоров’я членів домогосподарства" ДСС "Обстеження умов

життя домогосподарств";
 №1-ОРС "Анкета домогосподарства"; за формою №2-ОРС

"Анкета обстеження робочої сили"; за формою №2-ОРС (ПРС)
"Модуль обстеження робочої сили щодо поєднання роботи
та сімейного життя".

Крім того, на виконання плану заходів з виконання Програми
розвитку офіційної статистики до 2028 року було проведено
тестування онлайн опитування населення (домогосподарств) на
прикладі обстеження робочої сили.

У зв'язку з продовженням дії воєнного стану у 2024 році обстеження домогосподарств не проводилися. Водночас, здійснено
комплекс робіт з формування вибірок для проведення обстежень населення (домогосподарств) у 2025-2029 роках: актуалізовано
матеріали для формування вибірки, сформовано вторинні територіальні одиниці вибірки (ВТОВ) з використанням криптографічних
матеріалів, складено адреси домогосподарств по м. Києву.
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Розвиток та впровадження 
інформаційних технологій 

Протягом звітного року було забезпечено функціонування інформаційних систем органів державної статистики
та внутрішніх інформаційних ресурсів ГУС у м. Києві, а саме:

 забезпечено функціонування системи електронного документообігу органів державної
статистики на базі програмного продукту системи електронного документообігу та
автоматизації бізнес-процесів "Megapolis.DocNet" (СЕД ОДС), налаштовано віддалений
доступ до СЕД ОДС з використанням хмарного ресурсу Microsoft Azure VPN Client;

 забезпечено обмін документами через систему електронної
взаємодії органів виконавчої влади з іншими державними органами,
установами, організаціями;

 забезпечено технічну підтримку Єдиної інформаційно-аналітичної
системи фінансово-господарської діяльності органів державної
статистики;

 забезпечено роботу в Єдиній інформаційній системі обліку
Національної програми інформатизації;

 забезпечено роботу власного програмного продукту “Vikno" для
реєстрації та моніторингу подання статистичної та фінансової
звітності від суб'єктів господарювання;

У 2024 році

Загальний обсяг 
документообігу 

ГУС у м. Києві склав

15790 
документів
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Розвиток та впровадження 
інформаційних технологій 

 забезпечено технічну підтримку приймального шлюзу системи
електронної звітності органів державної статистики та програмно-
апаратного комплексу автоматизованої системи збору даних
статистичної звітності "Кабінет респондента"; взято участь у тестуванні
нового функціоналу "Робота зі звітами", основною метою створення
якого є підготовка отриманих від респондентів звітів для подальшої
автоматизації процесу їх обробки в системах обробки статистичної
інформації;

 забезпечено подальше впровадження Інтегрованої системи
статистичної інформації, впродовж звітного року здійснювалась
обробка 39 форм державних статистичних спостережень;

 забезпечено супровід, консультативну та технічну підтримку 52 комплексів електронної обробки інформації (КЕОІ);
здійснено дослідну експлуатацію КЕОІ «Комплекс обробки інформації «Статистика необоротних активів (наявність і рух необоротних
активів, амортизація, капітальні інвестиції)», «Звіт про діяльність колективного засобу розміщення (ф. №1-КЗР)», «Експорт-імпорт
товарів (МД, ф. №14-ЗЕЗ);

 забезпечено технічну підтримку онлайн-опитування населення (домогосподарств) на прикладі обстеження робочої сили;

 здійснено тестування 66 електронних форм ДСС, які заплановані на 2025 рік.
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Забезпечення користувачів статистичною інформацією

Головним інформаційним ресурсом для поширення інформації та важливою
інформаційною базою для різних категорій користувачів є вебсайт ГУС у м. Києві
(http://www.kyiv.ukrstat.gov.ua).

У зв’язку з дією Закону України "Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного
стану або стану війни" та з огляду на інформаційну безпеку призупинено оприлюднення окремої статистичної інформації.

Для інформування суспільства у 2024 році на офіційному вебсайті ГУС у м. Києві
розміщено календар оприлюднення інформації та каталог статистичних публікацій
та оприлюднено:

Взаємодія з користувачами

У 2024 році 
на офіційному вебсайті

ГУС у м. Києві зафіксовано: 

30797 - унікальних відвідувань, 

361290 - відвідувань (хітів).

24

експрес-
випуски

133

статистичні
інформації

82

новини про 
підготовлені 
та розміщені 
статистичні 
продукти

127

матеріалів 
рекламного 
характеру 
(презентаційні 
версії публікацій 
та медіапосилання 
рекламного 
характеру)

391

одиницю
загальної 
та 
довідкової 
інформації

42

анонси
статистичної
інформації
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Взаємодія з медіа

Активно проводилась робота з суб’єктами у сфері медіа. Протягом звітного періоду залучено до співпраці 2 нових

медіапартнерів: MDPI - Publisher of Open Access Journals (видавець наукових журналів відкритого доступу) та Kyiv1 (Інтернет-

видання про Київ).

Загалом, у поточному році здійснювалась взаємодія з 75 медіапартнерами. Проводився моніторинг щодо висвітлення

суб’єктами у сфері медіа статистичної інформації за результатами ДСС. За 2024 рік в медіа оприлюднено 7 матеріалів з різних

актуальних питань, підготовлених фахівцями ГУС у м. Києві. Найчастіше дана інформація розміщувалась у наступних виданнях: MDPI

- Publisher of Open Access Journals (видавець наукових журналів відкритого доступу), Kyiv1 (Інтернет-видання про Київ),

соmments.ua.

У цілях розширення комунікацій ведуться сторінки ГУС у м. Києві в соціальних мережах Facebook, YouTube, Х (Twitter),

на яких оприлюднено візуальні матеріали та іміджеві продукти.

Для зручності користувачів на офіційному вебсайті розміщено посилання на акаунти ГУС у м. Києві в соціальних мережах.

Соціальні мережі

Основним каналом комунікації серед соціальних
мереж є Facebook

У 2024 році (у порівнянні з 2023 роком) зросли:
 охоплення - на 2,0%,  до 65205;

 уподобання - на 12,2%, до 10177;
 репости - на 8,5%, до 806.

https://bit.ly/41vysqS https://bit.ly/43pAlIihttps://bit.ly/43juCE1

Взаємодія з користувачами

635 
підписників

8 
підписників

437 
підписників

https://bit.ly/41vysqS
https://bit.ly/43pAlIi
https://bit.ly/43juCE1
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Анкетні опитування користувачів

Результати опитувань 
розміщені на вебсайтах

Держстату 
та  ГУС у м. Києві 

(http://www.kyiv.ukrstat.gov.
ua/p.php3?c=3036&lang=1)

Задля визначення та задоволення потреб користувачів у статистичних даних спільно з Держстатом
проведено 5 анкетних опитувань користувачів статистичної інформації, у тому числі щодо показників:
 витрат і ресурсів домогосподарств;   
 річних національних рахунків;
 регіональних рахунків; 
 квартальних національних рахунків; 
 таблиць "витрати-випуск".

Взаємодія з користувачами

Відповіді на запити користувачів 

Робота щодо задоволення інформаційних
потреб користувачів продовжувалась шляхом
надання їм достовірної, неупередженої,
об'єктивної статистичної інформації переважно
у відповідях на запити.

ГУС у м. Києві в повному обсязі надає
відповіді на запити користувачів, враховуючи
повноту та якість статистичної інформації.

У 2024 році підготовлено:

відповідей 
на запити 

користувачів, 
у тому числі:

104 

щодо надання 
статистичної 
інформації

1321

щодо надання  
роз'яснень з 

питань 
статистичної 

методології та 
проведення ДСС

з них 253 - на запити

державних органів влади
(включаючи місцеві органи
державної влади), органів
місцевого самоврядування та
територіальних громад.

1425

Також здійснювалось інформаційно-довідкове обслуговування
користувачів даними ЄДРПОУ.

У 2024 році підготовлено та надано 2710 відповідей.

http://www.kyiv.ukrstat.gov.ua/p.php3?c=3036&lang=1
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Комунікація з користувачами

Протягом звітного періоду здійснювалась організація та проведення комунікаційних заходів для користувачів статистичної
інформації. Для розвитку партнерських відносин, налагоджування ефективної інформаційної взаємодії з цільовими групами
користувачів та з метою популяризації, рекламування та просування статистичних продуктів проведено: 15 робочих зустрічей
в режимі відеоконференції, 28 відеонарад в мережі VIBER, 26 інформаційних заходів.

Проведено 38 публічних заходів просвітницького характеру для налагодження комунікації зі школярами та студентами,
а саме:

У рамках співпраці ГУС у м. Києві та Національної академії статистики, обліку та
аудиту (НАСОА), а також відповідно до плану засідань науково-студентського гуртка
"Аналітик" кафедри статистики НАСОА, проведено вебінар для здобувачів вищої освіти
освітньо-професійної програми "Прикладна статистика та бізнес аналітика" на тему
"Внутрішня торгівля м. Києва товарами. Роздрібна та оптова". Відеопрезентація цього
матеріалу також була використана для студентів 2 курсу Фахового коледжу бізнесу на
аналітики НАСОА в рамках вивчення дисципліни "Маркетинг".

Взаємодія з користувачами

5 заходів зі студентами 

ЗВО, із використанням 
відеопрезентацій 
методологічно-
інформаційного характеру

33 заходи у закладах 

загальної середньої 
освіти, 
із використанням 
відеоматеріалу 
"Наш улюблений Київ"
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Доступ до публічної інформації 
та звернення громадян

З метою забезпечення права громадян на отримання публічної інформації, відповідно до Закону України "Про доступ до
публічної інформації", ГУС у м. Києві опрацьовано та надано відповіді на запити.

Запити на отримання публічної інформації, 2024 рік

29 від юридичних осіб

8
від суб’єктів у сфері медіа

98

140
запитів

5

Питання, порушені у запитах, стосувалися надання інформації:
 щодо отримання відомостей з ЄДРПОУ – 92 (65,7%) від їх загальної кількості,
 зі статистики ринку праці – 16 (11,4%),
 зі статистики цін – 5 (3,6%),
 населення та міграції – 8 (5,7%), тощо.

Комплексних запитів – 5.

від фізичних осіб

Відповідно до вимог Конституції України, Закону
України "Про звернення громадян", Указу Президента
України від 07.02.2008 №109/2008 "Про першочергові
заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування
конституційного права на звернення до органів
державної влади та органів місцевого
самоврядування" у ГУС у м. Києві проводилась робота
щодо розгляду звернень громадян та вирішення
порушених ними питань.

Звернення від громадян, 2024 рік

247   
звернень

187
надання роз'яснень 
щодо отримання 
інформації з ЄДРПОУ

2 кадрові питання

58
надання статистичної 
інформації

від громадських організацій

З метою підтримки 
контакту та обізнаності 

респондентів і користувачів 
та оперативного 

реагування на звернення 
громадян ГУС у м. Києві 

забезпечено роботу 
телефонної "гарячої лінії".
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Статус державного службовця мають 249 осіб або 71,1% від загальної кількості працюючих, у тому числі посади категорії "Б"
обіймають 102 особи, категорії "В" – 147 осіб, відповідно штат керівників укомплектований на 86,4%, а спеціалістів на 87,0%.

Жінки-держслужбовці  86,3%

Призначення на посади державної служби у 2024 році здійснювалося в установленому законодавством порядку: шляхом
переведення на рівнозначні посади та відповідно до Закону України "Про правовий режим воєнного стану". Без конкурсу у період
дії воєнного стану на посади державної служби прийнято 8 осіб, переведено на рівнозначну посаду 6 осіб, продовжено строк
перебування на державній службі 3 державним службовцям категорії "Б" і 2 державним службовцям категорії "В".

Упродовж 2024 року звільнено з посад 20 державних службовців. При цьому 2 особи (8,3% звільнених держслужбовців)
припинили роботу у зв’язку з переведенням до Держстату; за власним бажанням та угодою сторін звільнилось 18 держслужбовців
(90,0%), із яких 2 – у зв’язку з виходом на пенсію.

Отже, плинність кадрів у 2024 році в цілому серед державних службовців становить 6,3%, що на 3,6% менше минулорічного
значення цього показника.

Кадровий склад державних службовців

Стосовно розподілу державних службовців за стажем роботи в системі, то 2,8% працюють в органах державної статистики до
5 років, 12,5% – від 5 до 10 років, 84,7% – понад 10 років. Крім того, 53,9% керівників та 29,3% спеціалістів працюють в органах
державної статистики понад 20 років.

Що стосується вікового складу працівників, то можна зазначити, що найчисельнішою віковою групою є працівники віком від
46 до 55 років – 27,1%, 25,7% мають вік від 36 до 45 років і лише 9,7% – до 35 років. При цьому 24,1% працівників уже досягли
пенсійного віку.

Аналіз складу державних службовців за статтю свідчить про те, що серед них
переважають жінки – 86,3%. Посади керівників зайняті жінками на 83,3%,
спеціалістів – на 88,4%.

Жінки-

державні службовці     86,3%

Станом на 01 січня 2025 року штатним розписом ГУС у м. Києві передбачено

Розвиток людського капіталу

Фактично працювало 

350 осіб
396 
посад
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Розвиток людського капіталу

Основним видом професійного навчання держслужбовців є
підвищення кваліфікації за професійними (сертифікатними)
та короткостроковими програмами. У 2024 році 224 працівники
ГУС у м. Києві пройшли підвищення кваліфікації у навчальних закладах,
з них 3 в Національній академії статистики, обліку та аудиту. Шляхом
самоосвіти з використанням освітніх платформ підвищили рівень своєї
професійної компетентності 231 держслужбовець.

На виконання статті 44 Закону України "Про державну службу" у жовтні-грудні 2024 року проведено оцінювання результатів
службової діяльності державних службовців, які займають посади державної служби категорій "Б" і "В" та затверджено
228 висновків.

Щодо освітнього рівня персоналу, то вищу освіту ступеня магістра
(спеціаліста) мають 222 особи або 89,2% від загальної кількості державних
службовців. Вищу освіту ступеня молодшого бакалавра та бакалавра мають
27 державних службовців або 10,8%.

Дві вищі освіти мають 20 працівників, із них 18 – державні службовці (відповідно 5,7% і 7,2% від загальної чисельності).
Станом на 01.01.2025 здобувають вищу освіту 6 працівників, з них другу вищу - 3.

Освітній рівень персоналу

Підвищення рівня професійної компетентності працівників протягом звітного року забезпечувалося згідно з чинним
законодавством та відповідно до плану професійного навчання на 2024 рік, за результатами аналізу індивідуальних програм
професійного розвитку державних службовців.

89,2%
Державні службовці з вищою 
освітою ступеня магістра 
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Запобігання та протидія корупції

На виконання Закону України "Про запобігання корупції", нормативно-правових актів з питань запобігання і протидії корупції,
Плану заходів на 2024 рік, ГУС у м. Києві забезпечено реалізацію всіх необхідних заходів, які стосувалися питань запобігання,
виявлення та протидії проявам корупції, а також підвищення антикорупційної правосвідомості серед працівників.

Порушень вимог антикорупційного законодавства та спеціальних обмежень для державних
службовців за звітний період зафіксовано не було. Необхідності проведення службових розслідувань
(перевірок), з метою виявлення причин та умов, що сприяли вчиненню корупційного порушення або
невиконанню вимог антикорупційного законодавства, не виникало.

У 2024 році звернень від громадян щодо фактів порушень працівниками ГУС у м. Києві
антикорупційного законодавства не надходило.

Задля своєчасного подання електронних декларацій працівниками ГУС у м. Києві за 2021–2023 роки у звітному
періоді проведено сім інформаційно-роз'яснювальних семінарів на антикорупційну тематику. З них: два семінари
на тему "Заповнення та подання електронних декларацій"; один семінар на тему "Конфлікт інтересів"; один
семінар на тему "Правовий статус викривача". У цих навчальних заходах брали участь 173 працівники
ГУС у м. Києві. Також надано 73 індивідуальні консультації, значна їх кількість безпосередньо під час заповнення
працівниками електронних декларацій. Особлива увага приділялась звільненим працівникам, працівникам, які
знаходяться у відпустці для догляду за дитиною, а також працівникам, які припиняють діяльність пов’язану з
виконанням функцій держави.

З метою підвищення кваліфікації в межах виконання індивідуальних програм (самоосвіта) державні службовці
ГУС у м. Києві пройшли онлайн навчання з питань запобігання корупції.

Здійснено моніторинг подання декларацій працюючими суб'єктами декларування (258), а також суб’єктами декларування, які
припинили діяльність у 2022 році (35) та у 2023 році (24).

Для подання повідомлень 
через Єдиний портал 

повідомлень викривачів 
на офіційному вебсайті 

ГУС у м. Києві розміщено 
посилання на пам'ятку 

"Повідом про корупцію"
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Результати фінансової діяльності, 
використання коштів державного бюджету

Фінансова діяльність ГУС у м. Києві здійснювалась за бюджетними програмами "Керівництво та управління у сфері
статистики" та "Щоквартальна плата домогосподарствам за ведення записів доходів, витрат та інших відомостей під час
проведення обстеження умов їх життя".

Видатки загального фонду державного бюджету у 2024 році збільшились порівняно з попереднім роком на 60,7 млн грн, або
98,2%.

Співвідношення видатків загального фонду у 2024 році:
 оплата праці та нарахування на неї – 94,6%;
 оплата енергоносіїв – 5,2%;
 утримання органів державної статистики – 0,2%.

Видатки державного бюджету (з урахуванням змін) – 123,2 млн грн,
у тому числі:

 122,5 млн грн – видатки загального фонду;
 0,7 млн грн – видатки спеціального фонду, 

з яких: 
0,4 млн грн – оплата за послуги, що надаються бюджетними 
установами згідно з їх основною діяльністю;
0,3 млн грн – плата за оренду майна бюджетних установ.


